
おしごとバンクに関するアンケート（事業者向け） 分析結果 
 

 

 

－その他の意見－ 

・銀行からの紹介 

 

 

 

－その他の意見－ 

・若い人が特にほしい 

・誘われたから 

・子育て中の方に声をかけたら、２人来てくれた 
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Q1.おしごとバンクについてどこで知りましたか。

日南町役場からのご案内 日南町広報誌

ポスター 配布チラシ

人伝いに聞いた その他
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Q2.おしごとバンクに参加しようと思ったきっ

かけは何ですか。

人手不足を解消したかった 活動に興味があった その他



 

－その他の意見－ 

・きっかけづくり 

・学生の夏休み中、大学生、高校生などに期待（大人も） 

・子育て中の人がいい仕事をしてくれる 

 

 

Q4.おしごとバンクに対しての要望はありますか。 

・頻繁に開催してほしい。 

・リモートなどで交流の場を、県外や町外とも拡大してほしい。 

・コーディネーターがいてもよいのではないか。 

・もう少しわかりやすくしてほしい。 

・子育て中だと急なお休みが入ることがあるので、急なお休みではない人がいい。 
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Q3.短期間での雇用について、期待はしていま

すか。

期待している 期待していない どちらとも言えない その他



 

 

 

 

 

 

Q7.Q5.6の理由を教えてください。 

・（参加者に対して）要望を聞くことができてよかったから 

・出会いがあってよかったから 

・考える会が成長していけばいいと思うから 

・つながりを感じることができた 

 

・できれば現場のスタッフに職場紹介をしてもらいたので、スケジュール調整できればいいな

と思うため 

・来年のことなので、今はまだ状況がわからないから 

 

・この会自体がよくわからなかった、説明不足 

・特になし 
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Q5.「おしごとバンク交流会」に参加した感

想を教えてください。

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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Q6.今後、このような交流会に参加してみたい

ですか？

ぜひ参加したい 都合が合えば参加したい

どちらでもよい あまり参加したくない

参加したくない



 

－その他の意見－ 

・内容によるけど、まずは話から聞きたい 

・声があれば検討する 

 

 

〈特徴分析〉 

初めにおしごとバンクについて。おしごとバンクに参加した理由としては、やはり人手不足を

解消とする目的を持たれた方が多い。また短時間での雇用について、期待されている方がほ

とんどとなり、どちらとも言えないと回答された方も、きっかけづくりのために参加されたか

らというプラスの理由となっている。しかし要望の中にもあるように、まだまだ人手不足が解

消されないために、交流の場を増やしてほしい、回数を増やしてほしいなどの感想がある。ま

た、コーディネーター導入の希望や分かりにくいなどといった声もあがっているため、誰にで

もわかりやすくといった点が重要なのだろうなと感じる。 

次におしごとバンク交流会について。参加した感想としては、ばらつきはあったが、完全に満

足といえる人はほぼいなかった。その理由としても、おしごとバンクと同様、もっと分かりやす

い説明が欲しいと声が上がっている。一方、今後参加してみたいかという質問に対しては、ぜ

ひ参加してみたいや都合が合えば参加したいといった声が多かった。先ほどの参加した感想

で不満と回答された方も、都合が良ければ参加したいと回答されている。これは理由にもある

ように、出会いがあったことや、人と人とのつながりを感じることができたことなど、参加され

た事業者にとって、プラスになる面や今後の期待があるのだろうなと感じた。 

 考える会のサポートメンバーについては、回答してくれた方の中の意見としては、なってはみ

たいけど、話を聞いてから検討させてほしいというような意見があったため、今後の普及活動

をどのように行うか次第かなと考える。 
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Q8.「おしごとバンクを考える会」サポー

トメンバーになっていただけませんか？

はい その他
※無回答はその他に含む 


